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Сьогодні ми зібралися, щоб на загальних зборах колективу підбити підсумки 

роботи колективу та адміністрації закладу за 2020-2021 н.р. Звітування керівника закладу 

здійснюється з метою подальшого утвердження відкритої і демократичної державно-

громадської системи управління освітою, запровадження колегіальної етики управлінської 

діяльності у навчальному закладі, що базується на принципах взаємоповаги та позитивної 

мотивації. Завдання такого звітування - забезпечити прозорість, відкритість, 

демократичність в роботі, залучення громадськості до співпраці. Як директор закладу 

позашкільної освіти, у своїй діяльності протягом звітного періоду керувалася Законами 

України «Про освіту», «Про позашкільну освіту», Статутом, Правилами внутрішнього 

трудового розпорядку для працівників, посадовими інструкціями 

На посаді директора КПНЗ  «ЦТКЕУМ Інгулецького району» КМР  працюю з 1999  

року . У плідному тандемі з заступником директора Юношевою І.В., методистом 

Чернявським С.І., завгоспом Голубенко О.Г. профспілковим комітетом і творчою групою 

позашкільного закладу ведеться чітке планування, яке допомагає практичному здійсненню 

успішної роботи колективу. 

Педагогічний колектив комунального позашкільного навчального  «Центр туризму, 

краєзнавства та екскурсій учнівської молоді Інгулецького району» у 2020-2021 

навчальному році здійснював свою роботу на підставі нормативних документів: законів 

України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», 

Положення про позашкільний навчальний заклад, «Концепції позашкільної освіти і 

виховання», «Національної доктрини розвитку освіти» та інших. 

Діяльність колективу позашкільного навчального закладу була спрямована на 

досягнення поставлених завдань: 

- впровадження сучасних педагогічних технологій, направлених на особистість дитини, 

на розкриття її інтелектуальних, творчих здібностей, на задоволення інтересів і потреб 

у самовизначенні; 

- створення сприятливих умов для формування у всіх учасників навчально-виховного 

процесу зацікавленого ставлення до свого здоров’я, до здорового способу життя; 

- розвиток професійної компетентності педагогів, удосконалення самоосвітньої 

діяльності щодо використання сучасних педагогічних технологій у практичній 

діяльності; 

- забезпечення максимально сприятливих умов для розкриття творчих здібностей, 

талантів і обдарувань вихованців закладу; 

- використання сучасних інформаційних та комунікативних технологій в системі 

методичної роботи з педагогічними працівниками, надання індивідуальної допомоги у 

професійному самовдосконаленні педагогів; 

- вдосконалення матеріально-технічного забезпечення навчально-виховного процесу. 

Колектив ставив собі за мету створити безпечні і сприятливі умови для навчання та 

виховання дітей, розвиток їх здібностей. 

У  2020-2021 навчальному році формування дитячого контингенту, мережі гуртків 

та комплектування груп здійснювалось відповідно до робочого навчального плану та з 

урахуванням інтересів, нахилів дітей і підлітків, побажань їх батьків, запитів навчальних 

закладів району. 

На початок навчального року було заплановано відкрити 14 бюджетних гуртків, 18 

груп з числом гуртківців 325. На 04.01.2021 року  гуртковою роботою було охоплено  275 

вихованців, які здобувають освіту у 13  гуртках 16 групах.  З  01.10.2020 року відбулося 

зменшення навантаження у  Камінського Ю.М. (6 годин, за сімейними обставинами). У 

зв’язку із звільненням Долгіх О.О. закрито гурток «Юні туристи-краєзнавці» з 01.11.2020 

року. З 03.11.2020  було відкрито гурток «Юні туристи-краєзнавці» кер. Старікова М.В.  З 

31.12.2020 року  закрито гурток «Юні туристи-краєзнаці» кер.: Кулажко С.В. у звязку  зі 

звільненям. Вакансії з 04.01.2021 року залишилося 12 годин. 



Починаючи  з 11.01.2021 року по 24.01.2021 року та з  16.04.2021 року по 

10.05.2021 року гуртковою роботою було охоплено  105 дітей, які здобували освіту у 8 

гуртках, 12 групах дистанційно, в зв’язку з введенням карантину. Керівники гуртків - 

сумісники Р. Милостивий, Т. Прохорович, Е. Бляхович, А.Канцер під час карантину не 

працювали.  У гуртках «Спортивний туризм» та «Історичне краєзнавство» керівник С. 

Чернявський, «Краєзнавство рідного краю»  керівник І. Юношева,  «Пішохідний туризм», 

«Спортивне орієнтування» керівник Г. Галіченко, «Велотуризм» та «Пішохідний туризм» 

керівник Ю. Камінський. всі заплановані  навчальні плани виконані. У гуртках «Гірський 

туризм» керівник Р.Милостивий, «Гірський туризм» керівник Е.Бляхович, «Літературне 

краєзнавство» Т. Прохорович, «Юні туристи-краєзнавці» М.Старікова  та «Юні судді 

змагань» керівник Г.Глядченко всі заплановані  навчальні плани виконані за рахунок 

ущільнення програми. Тому, що педагоги сумісники під час карантину не працювали, а 

керівник гуртка М.Старікова два рази була у навчальній відпустці, керівник гуртка 

Г.Глядченко два рази була на лікарняному.  

Протягом навчального року адміністрацією закладу проводився плановий контроль 

за набором дітей в гуртки початкового рівня, комплектацією та формуванням груп 

основного та вищого рівнів, відвідуванням вихованцями занять. З метою ефективної 

організації та координації навчально-виховного процесу, адміністративно-господарської 

діяльності, вирішенням актуальних проблем щомісячно проводилися наради при 

директорові на яких розглядалися питання: 

- порядку оформлення, стан та якість ведення навчальної документації;  

- аналізу санітарно-гігієнічного стану території та приміщень закладу; 

- виконання заходів щодо збереження життя та здоров’я вихованців, інструкцій з 

охорони праці, правил безпеки життєдіяльності під час навчально-виховного процесу; 

- організації проведення масових заходів, результативності участі вихованців у 

конкурсах, змаганнях тощо; 

- підготовки закладу до поточного ремонту; 

- організації дозвілля гуртківців у період зимових та літніх канікул. 

У  2020-2021 році методична робота була направлена  на виконання плану 

реалізації І етапу (концептуально-діагностичному) обласного науково-методичного 

проєкту «Педагогічні стратегії розвитку самоефективної особистості в освітньому 

просторі Нової української школи»  протягом навчального року проведена певна робота. 

Наказом по центру від 01.09.2020 № 147а ОД  було створено робочу групу, визначено 

основні напрямки роботи над проєктом, проведено установчий семінар щодо 

теоретичного осмислення та обґрунтування проблеми. На серпневому засіданні 

педагогічної ради (протокол № 4 від 11.09.2020 п.5) затверджено науково-методичну 

проблему закладу  на 2020-2023 роки  «Самореалізація вихованців на заняттях гуртків 

через соціалізацію в освітньому просторі НУШ». Перед колективом закладу поставлені 

завдання на 3 роки роботи над проблемою, це діагностика, пошук та використання 

найефективніших шляхів формування в учнівської молоді ціннісних пріоритетів та 

життєвих компетентностей в оновленому освітньому просторі, набуття та узагальнення 

досвіду роботи. 

 Виходячи із сформульованої проблеми закладу, потреб учасників освітнього 

процесу, відповідно до нової концепції розвитку освіти у 2020-2021 н.р. метою роботи 

закладу було забезпечення ефективного управління процесом підвищення якості знань 

вихованців, досягнення ними успіху в творчій, інтелектуальній і соціально-орієнтованої 

діяльності за рахунок максимального використання можливостей зовнішнього середовища 

і сильних сторін внутрішнього середовища.  

З метою створення необхідних умов для забезпечення виконання поставлених 

завдань, вирішення основної методичної теми закладу та надання методичної допомоги 

педагогам  у 2020-2021 н.р. вся робота закладу здійснювалася  за рахунок максимального 

використання можливостей зовнішнього середовища і сильних сторін внутрішнього 



середовища. Пріоритетними напрямками діяльності стали: підвищення майстерності 

педагогів через участь в різних  вебінарах, конференціях, семінарах тощо.  Педагоги 

центру взяли участь у 21 обласному, 18  Всеукраїнських та 1 Міжнародному методичних 

заходах: 

Педагогічним колективом  закладу було підготовлено та проведено 

- міський семінар – практикум для вчителів та керівників гуртків ЗЗСО  з пішохідного 

туризму, наказ ДОіН КМР № 342 від  28.12.2019 року - 22.10.2020 року та 28.10.2020 

року - Глядченко Г.В., Чернявський С.І., Камінський Ю.М., Галіченко Г.Г., Кулажко 

С.В., Милостивий Р.В., Бляхович В.Е.  

- міський семінар – практикум для вчителів та керівників гуртків ЗЗСО  зі спортивного 

орієнтування наказ ДОіН КМР № 342 від  28.12.2019 року,  16.11.2020 року 

(Широківський лісовий масив) - Глядченко Г.В., Чернявський С.І., Камінський Ю.М., 

Галіченко Г.Г., Кулажко С.В., Милостивий Р.В., Бляхович В.Е.  

- міську нараду для вчителів та керівників гуртків ЗЗСО  з гірського туризму щодо 

підготовки команд до змагань з спортивного гірського туризму. 

- міський семінар – практикум для вчителів шкіл з велосипедного туризму  21.05.2021 

року - Глядченко Г.В., Чернявський С.І., Камінський Ю.М., Галіченко Г.Г.,  

Юношева І.В., Старікова М.В. 

Велика увага надається також такій формі методичної роботи як індивідуальні 

консультації, метою яких є надання практичної допомоги у вирішенні питань навчально-

виховного процесу. 

У 2015 році розпочав роботу персональний сайт Центру туризму, що сприяло 

покращенню іміджу навчального закладу, поширенню інформації про нього, розвитку 

співпраці з іншими навчальними закладами. У роботі з педагогічними кадрами закладу 

широко використовуються інформаційно-комунікаційні технології, Інтернет-ресурси. 

Матеріали постійно викладаються на сторінках сайту закладу та  сторінку 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100005811425091  

Цікаві творчі знахідки педагогів є в будь-якому педагогічному колективі. І на  І 

етапі  науково-методичного проєкту, робимо висновки про якісну роботу педагогів 

закладу. З цією метою проводилася робота щодо вивчення педагогічного досвіду роботи 

керівників гуртків. У 2020-2021 навчальному році  педагоги закладу брали участь у 

Міжнародна конференція «Позашкільна освіта: вчора, сьогодні, завтра» до 20-річчя 

Закону України «Про позашкільну освіту» (2020 р.),  Всеукраїнська конференція 

«Педагогічні інноваційні інструменти. Техніки для особистого та педагогічного досвіду» 

(2020 р.),   Всеукраїнська конференція «Особливості сучасного освітнього середовища. 

Онлайн інструменти та ресурси викладача. НУШ» (2020 р.), Всеукраїнський семінар 

«Організація роботи з розвитку спортивного туризму та спортивного орієнтування серед 

дітей та молоді в умовах пандемії» (2020 р.), Міжнародна науково-практична конференція 

«Обдаровані діти – скарб нації» (2020 р.), Онлайн-толока EdCamp Ukraine: для розуму і 

серця. #5 Гідність. Мир. Освіта» (2020 р.),  Всеукраїнський  семінар суддів та тренерів 

команд з гірського спортивного туризму» (2021 р.), м Всеукраїнський науково-практичний 

онлайн-семінар (в рамках Всеукраїнського фестивалю науки) «Підтримка та супровід 

професійного самовизначення обдарованих учнів у сучасному інформаційно-освітньому 

просторі» (2021 р.), є постійними учасниками постійно  діючих методологічних семінарів 

з позашкільної освіти, які проводить Міжнародна асоціація позашкільної освіти, 

Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти», Кафедра 

позашкільної освіти ІПФ Національного педагогічного університету імені М.П. 

Драгоманова. 

 Усі методичні заходи об`єднані загальним завданням - формувати педагога-

професіонала, педагога-дослідника, здатного успішно розв`язувати педагогічні завдання, 

які стоять перед закладом в умовах сьогодення. 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100005811425091


У закладі створені всі умови  щодо роботи педагогів з вихованцями та самоосвіти в 

дистанційному режимі. Цього навчального року на платформі департаменту освіти і науки 

Криворізької міської ради було виставлено 15 дистанційних занять. 

Також Г.Глядченко, С.Чернявський, ІЮношева та Г.Галіченко вперше взяли участь 

у  ІХ Всеукраїнському  конкурсі «Творчий вчитель – обдарований учень» у двох 

номінаціях «Методична розробка уроку» та «Інтегровані авторські навчальні програми 

спецкурсів, факультативів, гуртків, наукового та науково-технічного,  STEM напрямів». 

У результаті проведених заходів розроблені рекомендації, спрямовані  на 

самоосвіту, створення можливостей для особистісного та професійного зростання 

педагогічних працівників у процесі роботи над методичною  проблемою КПНЗ «ЦТКЕУМ 

Інгулецького району» КМР та над  педагогічними темами кожного педагога.  

У  центрі туризму постійно поповнюється банк даних методичних  матеріалів, 

спрямованих на розвиток цінностей, навичок, вмінь дітей та педагогів, що допоможуть у 

подальшому житті. 

Активною участю у районних, міських, обласних конкурсах та спортивних 

змаганнях були відзначені педагогічні працівники Центру: 

№ 

з/п 
Рівень та назва заходу 

ЗПО 

Назва закладу, 

кількість учасників 

Кількість переможців 

I 

місце 

II 

місце 

III 

місце 

Міський рівень 

1.  
Міська туристсько-краєзнавча акція «Літо, вивчаємо 

рідний край» 

КПНЗ «ЦТКЕУМ 

Інгулецького 

району» КМР/ 27 

4   

2.  

Міський (заочний) етап Всеукраїнської експедиції 

учнівської та студентської молоді «Моя Батьківщина 

Україна» 

КПНЗ «ЦТКЕУМ 

Інгулецького 

району» КМР/ 3 

1   

3.  Міська квест-гра «Секрети морського вовка» 

КПНЗ «ЦТКЕУМ 

Інгулецького 

району» КМР/ 4 

4 2 1 

4.  Міські змагання зі спортивного орієнтування 

КПНЗ «ЦТКЕУМ 

Інгулецького 

району» КМР/28 

7 2 1 

5.  

Міський заочний етап Всеукраїнського конкурсу на 

кращу туристсько-краєзнавчу експедицію учнівської 

молоді з активним способом пересування 

«Мій рідний край» 

КПНЗ «ЦТКЕУМ 

Інгулецького 

району» КМР/ 13 

1   

6.  
Міська туристсько-спортивна акція «Туристична 

осінь» 

КПНЗ «ЦТКЕУМ 

Інгулецького 

району» КМР/17 

   

7.  

Міський заочний етап Всеукраїнських змагань зі 

спортивних туристських походів серед учнівської та 

студентської молоді 

КПНЗ «ЦТКЕУМ 

Інгулецького 

району» КМР/13 

1   

8.  
Міське  новорічне свято для туристів-краєзнавців 

міста «Новорічний сторітелінг «Бос-Мороз» 

КПНЗ «ЦТКЕУМ 

Інгулецького 

району» КМР/10 

   

9.  
Міські змагання в закритих приміщеннях старша 

вікова група 

КПНЗ «ЦТКЕУМ 

Інгулецького 

району» КМР/8 

5 1 1 

10.  
Міські змагання в закритих приміщеннях  середня 

вікова група 

КПНЗ «ЦТКЕУМ 

Інгулецького 

району» КМР/12 

3 2 1 

11.  
Міські змагання в закритих приміщеннях  молодша 

вікова група 

КПНЗ «ЦТКЕУМ 

Інгулецького 

району» КМР/14 

6 5 1 

12.  

ІІ міських змагань з техніки водного туризму 

«Покровська регата» для учнівської молоді 

 

КПНЗ «ЦТКЕУМ 

Інгулецького 

району» КМР/ 4 

 

1 

 

1 

 

1 

 



13.  
Міська військово-патріотична гра «Патріот»  для 

ЗПО 

КПНЗ «ЦТКЕУМ 

Інгулецького 

району» КМР/ 6 

   

14.  Міські змагання з пішохідного спортивного туризму 

КПНЗ «ЦТКЕУМ 

Інгулецького 

району» КМР/ 6 

   

 Разом 169 33 14 6 

Обласний рівень 

1.  Обласні змагання з трейл орієнтування - особисті 

КПНЗ «ЦТКЕУМ 

Інгулецького 

району» КМР/ 4 

  1 

2.  Обласний Челендж «Моя Україна» 

КПНЗ «ЦТКЕУМ 

Інгулецького 

району» КМР/ 1 

   

3.  Обласний Челендж «Дивись, як я вмію» 

КПНЗ «ЦТКЕУМ 

Інгулецького 

району» КМР/ 10 

   

4.  

Обласний (заочний) етап Всеукраїнської експедиції 

учнівської та студентської молоді «Моя Батьківщина 

Україна» 

КПНЗ «ЦТКЕУМ 

Інгулецького 

району» КМР/ 3 

1   

5.  

Обласний заочний етап Всеукраїнських змагань зі 

спортивних туристських походів серед учнівської та 

студентської молоді 

КПНЗ «ЦТКЕУМ 

Інгулецького 

району» КМР/ 13 

1   

6.  

Обласний заочний етап Всеукраїнського конкурсу на 

кращу туристсько-краєзнавчу експедицію учнівської 

молоді з активним способом пересування «Мій 

рідний край» 

КПНЗ «ЦТКЕУМ 

Інгулецького 

району» КМР/ 13 

1   

7.  
Чемпіонат Дніпропетровської області з гірського 

туризму – старша вікова група 

КПНЗ «ЦТКЕУМ 

Інгулецького 

району» КМР/ 12 

3 2 3 

8.  
Чемпіонат Дніпропетровської області з гірського 

туризму «Рукавичка -2021» – середня вікова група 

КПНЗ «ЦТКЕУМ 

Інгулецького 

району» КМР/ 7 

 8  

9.  

Обласні змагання  з гірського спортивного туризму у 

закритих приміщеннях «Рукавичка 2021»  – молодша 

вікова група 

КПНЗ «ЦТКЕУМ 

Інгулецького 

району» КМР/ 12 

7 

 

2 

 

3 

 

10.  
Обласний конкурс відеочелендж 

«Написане любов'ю слово “Мама» 

КПНЗ «ЦТКЕУМ 

Інгулецького 

району» КМР/ 1 

   

11.  Обласний  конкурс малюнків «Я, родина, Україна» 

КПНЗ «ЦТКЕУМ 

Інгулецького 

району» КМР/ 4 

   

12.  

Обласний  конкурсу “Вишиванка – серце України, 

зіткане з любові”, присвяченого 30-й річниці 

незалежності України та Всесвітньому дню 

вишиванки 

КПНЗ «ЦТКЕУМ 

Інгулецького 

району» КМР/ 4 

   

 Разом 84 13 12 7 

Всеукраїнський рівень 

1.  
Змагання зі спортивного гірського туризму «Кубок 

Хортиці – 2020», м. Запоріжжя, о. Хортиця 

КПНЗ «ЦТКЕУМ 

Інгулецького 

району» КМР/ 8 

 7  

2.  

Кубок України  зі спортивного гірського туризму 

«Кубок Хортиці – 2020» - особисті, м. Запоріжжя, о. 

Хортиця 

КПНЗ «ЦТКЕУМ 

Інгулецького 

району» КМР/ 4 

2  1 

3.  
Відкритий Чемпіонат м. Запоріжжя зіс спортивного 

гірського туризму 

КПНЗ «ЦТКЕУМ 

Інгулецького 

району» КМР/ 8 

3   

4.  
Всеукраїнська експедиція учнівської та студентської 

молоді «Моя Батьківщина Україна» 

КПНЗ «ЦТКЕУМ 

Інгулецького 

району» КМР/ 3 

  1 

5.  
Обласний заочний етап Всеукраїнських змагань зі 

спортивних туристських походів серед учнівської та 

КПНЗ «ЦТКЕУМ 

Інгулецького 
  1 



студентської молоді району» КМР/ 13 

6.  

Обласний заочний етап Всеукраїнського конкурсу на 

кращу туристсько-краєзнавчу експедицію учнівської 

молоді з активним способом пересування «Мій 

рідний край» 

КПНЗ «ЦТКЕУМ 

Інгулецького 

району» КМР/ 13 

 

   

7.  

Відкриті змагання Запорізької області зі спортивного 

гірського туризму серед учнівської молоді в 

приміщеннях «Кубок памяті Нагорного Льва 

Івановича» 

КПНЗ «ЦТКЕУМ 

Інгулецького 

району» КМР/ 4 

3   

 Разом 53 8 7 3 

Міжнародний рівень 

1.  
Міжнародна акція «Світ позашкілля» 

 

КПНЗ «ЦТКЕУМ 

Інгулецького 

району» КМР/ 3 

2   

2.  
Міжнародний конкурс «Світ закладів позашкільної 

освіти» 

КПНЗ «ЦТКЕУМ 

Інгулецького 

району» КМР/ 6 

3  1 

 Разом 9 5  1 

 

Спрямованість на формування дитячого колективу, створення в закладі атмосфери, 

що сприяє виявленню, розвитку, повному розкриттю здібностей кожної дитини покликана 

робота  педагогічного колективу Центру. Саме тому значна увага у цьому навчальному 

році була зосереджена на створенні сприятливого психологічного мікроклімату, 

виховного середовища, що є комфортним для кожного вихованця.  Керівниками гуртків 

були проведені різноманітні форми роботи з учнівським та  батьківським колективами: 

- ділові ігри; 

- індивідуальні та групові консультації; 

- індивідуальні, групові розвивальні роботи; 

- публічні виступи. 

Розкриття творчо-обдарованих дітей, їх всебічна підтримка та розвиток — основна 

складова роботи керівника гуртка, так і гуртка вцілому. Результативність участі 

вихованців в різноманітних конкурсах та змаганнях є якісним показником роботи  гуртків. 

Найвищих результатів у роботі за навчальний рік досягли гурток  «Спортивний туризм» 

(керівник Чернявський С.І.)  та «Гірський туризм» (керівник Бляхович В.Е.) вихованці 

яких неодноразово ставали переможцями  всеукраїнських, обласних, міських змагань. 

Дієвою є робота гуртків «Пішохідний туризм», «Гірський туризм», «Юні судді», які 

працюють у закладі не перший рік. У порівнянні з минулим роком значно збільшилась 

кількість перемог у заходах міського та обласного рівнів.  

Плідно працював педагогічний та учнівський колективи Центру туризму  у 

навчальному році. Ряд районних заходів був підготовлений та проведений за участю 

педагогів та вихованців закладу. За окремими планами та графіками в Центрі  туризму  

проходили районні змагання до Міжнародного Дня туризму; змагання з паркового та 

спортивного орієнтування (2 рази на рік – жовтень, квітень); районний Кубок з 

велосипедного туризму, туристичні змагання для дітей пільгових та облікових категорій 

«Завжди на крок вперед» (два рази на рік - жовтень, травень); змагання зі спортивного 

гірського туризму в залах;  заходи з відзначення дня народження Т.Г. Шевченка; заходи з 

увічнення пам’яті загиблих у  Другій Світовій війні 1939-1945 років; заходи до Дні 

Партизанської Слави, заходи щодо організації змістовного дозвілля дітей під час осінніх, 

весняних та літніх канікул тощо.  

Найважливішим завданням Центру  туризму залишається охорона життя і здоров’я 

працівників та вихованців. Адміністрація закладу постійно звертала увагу на питання 

дотримання вимог охорони праці, пожежної безпеки, електробезпеки, безпеки 

життєдіяльності в навчально-виховному процесі й побуті: було забезпечено проведення 

інструктажів з питань охорони праці, видачу інструкцій працівникам, виконання замірів 

опору заземлення електрообладнання, створена комісія та розроблений план проведення 



щорічного обстеження будівлі, споруд та інженерних мереж в позашкільному 

навчальному закладі. Наказом по Центру призначені відповідальні за організацію і 

введення цивільної захисту, проходження обов’язкового медичного огляду, організацію 

ремонтних робіт тощо. У  2020-2021  навчальному році нещасних випадків під час 

навчально-виховного процесу не було. Отже, робота педагогічного колективу з охорони 

праці організована відповідно до закону України «Про охорону праці» та Положення 

«Про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу в 

установах і закладах освіти» і спрямована на попередження нещасних випадків, 

професійних захворювань, поліпшення умов праці педагогів, обслуговуючого персоналу 

та безпечних умов навчання вихованців. 

Територія Центру туризму повністю впорядкована: улаштовані квітники та газони, 

відремонтовані лави тощо. Адміністрацією Центру постійно вживаються заходи щодо 

благоустрою закладу, підтримки його в належному санітарно-гігієнічному стані. 

Адміністрація закладу приділяє значну увагу питанням поповнення матеріально-

технічної бази, дотримання санітарно-гігієнічних норм, забезпеченню необхідних умов 

для проведення масових заходів в закладі, оновленню методичної літератури. Проведено 

поточний косметичний ремонт навчальних кабінетів, здійснено ремонт меблів, 

відремонтована система теплопостачання в підвальному приміщенні,  зроблено ремонт в 

кабінеті заступника директора, встановлені сушилки для рук, тощо. 

В той же час треба відзначити недоліки та невирішені проблеми, на які необхідно 

направити зусилля у 2021 – 2022 навчальному році: 

1. Посилити роботу з батьківським активом щодо співпраці для покращення та 

вдосконалення матеріально - технічної бази закладу. 

2. Брати участь в проєктних та грантових програмах з підтримки позашкільної освіти. 

3. Активізувати діяльність по залученню в гуртки дітей соціально-незахищених 

категорій. 

4. Здійснювати інформаційно-організаційну, просвітницьку діяльність. 

5. Створювати умови розвитку педагогічної майстерності, творчої ініціативи 

педагогічних працівників, удосконаленню форм і методів підвищення їхньої 

кваліфікації через різні форми роботи. 

6. Вдосконалювати систему роботи з патріотичного виховання гуртківців. 

7. Систематизувати матеріали вивчення та узагальнення передового досвіду роботи 

педагогів та педагогічного колективу в цілому. 

Підсумовуючи роботу Центру  туризму у  2020-2021 навчальному році слід 

відзначити, що діяльність колективу позашкільного навчального закладу і надалі буде 

спрямована на забезпечення єдності у розумінні цілей позашкільної освіти і виховання 

між педагогами, вихованцями та їх батьками; залучення батьків, громадськості до 

співпраці у справі всебічного розвитку творчих, обдарованих дітей та підлітків; змістовне 

дозвілля вихованців Центру, учнів шкіл району; підвищення педагогічної майстерності 

керівників гуртків; активне впровадження сучасних технологій навчання та виховання; 

зміцнення матеріально-технічної бази, покращення фінансово-господарського стану 

Центру туризму. 

 

 

 

Директор                                                Ганна  Глядченко 
 

 

 

 


